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宁县二中2018届第一次月考数学(文科)试卷

姓名：__________     _班级：___________   考号：___________

第1卷
	
	一、选择题（12 x 5）


1、设集合[image: image175.png]


,集合[image: image2.png]


,则[image: image3.png]ANB=



(   )

A.[image: image4.png]


                     B.[image: image5.png]


            C.[image: image6.png]{2,2}



            D.[image: image7.png]



2、已知[image: image8.png]*—lreR}



,[image: image9.png]


,则集合[image: image10.png]


与[image: image11.png]P



的关系是(   )

A.[image: image12.png]


                  B.[image: image13.png]PeR



            C.[image: image14.png]MEF



      D.[image: image15.png]M_P




3、已知集合[image: image16.png]a,b,c}



中的三个元素可构成[image: image17.png]


的三条边长,那么[image: image18.png]


—定不是(   )

A.锐角三角形    B.直角三角形      C.钝角三角形      D.等腰三角形

4、设全集[image: image19.png]U={-1




,集合[image: image20.png]A={-1,-2,0}



,[image: image21.png]


,则 [image: image22.png](CyA)NB =



(   )
A.[image: image23.png]


                B.[image: image24.png]


              C.[image: image25.png]


           D.[image: image26.png]



5、已知函数[image: image27.png](r+1)



的定义域是[image: image28.png](-2, 3]



,则[image: image29.png]


的定义域是( )
A.[image: image30.png](3,7



             B.[image: image31.png](—1,4]



            C.[image: image32.png]


                  D.[image: image33.png]



6、设集合[image: image34.png]


,[image: image35.png]


则[image: image36.png]


等于(    )
A.[image: image37.png]


             B.[image: image38.png]


               C.[image: image39.png]


       D.[image: image40.png]



7、设函数 [image: image41.png]


 若[image: image42.png]


,则实数[image: image43.png]


(   )
A.-4或-2        B.-4或2        C.-2或4          D.-2或2

8、函数[image: image44.png]


的定义域是(    )
A.(0,1]          B.[image: image45.png](0, +00)



             C.[image: image46.png](1,400)



                 D.[image: image47.png](1, +00)




 9、若函数[image: image48.png]


的定义域为,则函数[image: image49.png]


的定义域是(   )

A.[image: image50.png](0,1)



         B.[image: image51.png]0,1]



          C.[image: image52.png](0,1)U(1,4]



        D.[image: image53.png]



10、下列各组函数中,[image: image54.png]


与[image: image55.png]


表示同一函数的是(   )
A.[image: image56.png]


与[image: image57.png]


          B.[image: image58.png]


与[image: image59.png]


            C.[image: image60.png]


与[image: image61.png]


                     D.[image: image62.png]


与[image: image63.png]glx)=r+2




11、设[image: image64.png]M={zx-2<zr<2} N={yl0<y<2}



,函数[image: image65.png]


的定义域为[image: image66.png]


,值域为[image: image67.png]


,则[image: image68.png]


的图象可以是( )
A.[image: image69.png]


     B.[image: image70.png]


          C.[image: image71.png]


      D.[image: image72.png]



 12、已知函数[image: image73.png]{ —z+3a,z <0,

loga (x4 1),z >0, @0



且[image: image74.png]


)是[image: image75.png]


上的减函数,则的取值范围是(    )

A.[image: image76.png]


             B.[image: image77.png]


             C.[image: image78.png]


           D.[image: image79.png]



	
	二、填空题(4x5)
	


13、设函数[image: image80.png]


 ,则 [image: image81.png]


        
14、函数[image: image82.png]


的值域是        .

方程 [image: image83.png]


 的实数解为        

函数[image: image84.png]


的单调递减区间为                .

	
	三、解答题


已知全集U={x∈N|0<x≤6},集合A={x∈N|1<x<5},集合B={x∈N|2<x<6}
求(1)A∩B        (2)(CUA)∩(CUB)                     (10分)
已知集合A={x|x2-3x+2=0},B={x|x2-ax+3a-5=0},若A∩B=B,求实数a的值.（12分）

画出函数[image: image85.png]


的图象,并写出函数的单调区间.（12分）
已知函数[image: image86.png]



1.判断函数[image: image87.png]


的奇偶性.

2.求[image: image88.png]


的值域.（12分）
21、设[image: image89.png]n = log, (3z + 1)



,[image: image90.png]yo = log, (—3x)



,其中[image: image91.png]< a < |



.

1.若[image: image92.png]


,求的值.

2.若[image: image93.png]Y1 = Y2



,求的取值范围.（12分）
22、已知函数[image: image94.png]


.

1.求函数[image: image95.png]


的定义域,判断并证明[image: image96.png]


的奇偶性;

2.用单调性定义证明:函数[image: image97.png]


在其定义域上是增函数;

3.解不等式[image: image98.png]fBm+1)+f(2m-3)<0



.(12分）
第 一 次 月 考 数 学（文 科）
参考答案：
 一、选择题
 1. A           2. A          3. D            4. B

 5. D           6. C          7. B            8. D

 9. A            10. C         11. B          12. A

二、填空题

 13： [image: image99.png]


          14： [image: image100.png](1, +00)



        15： [image: image101.png]log,4



          16： [image: image102.png](3,400)




  三、解答题

17.答案： (1)A∩B={3,4}             (2)(CUA)∩(CUB)={1,6}

18.答案： A={x|x2-3x+2=0}={1,2}
由x2-ax+3a-5=0,知Δ=a2-4(3a-5)=a2-12a+20=(a-2)(a-10) 
(1)当2<a<10时,Δ<0,B=φ[image: image103.png]


A 
(2)当a≤2或a≥10时,Δ≥0,则B≠φ 
若x=1,由1-a+3a-5=0得a=2此时B={x|x2-2x+1=0}={1}[image: image104.png]


A; 
若x=2,由4-2a+3a-5=0,得a=1此时B={2,-1}[image: image105.png]


A. 
综上所述,当2≤a<10时,均有A∩B=B.
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答案： ∵当[image: image106.png]


时,[image: image107.png]


,
当[image: image108.png]T < )



时,[image: image109.png]y=1"4+2r=(r+1)°* -



,
∴[image: image110.png]


,
函数[image: image111.png]


的图象如图所示,根据图象可得函数[image: image112.png]


的单调增区间为[image: image113.png](—1,0], (1, +00)



,单调减区间为[image: image114.png](—o0, —1],[0,1]



.
[image: image115.png]



 20答案： 1.[image: image116.png]


的定义域为[image: image117.png]


，[image: image118.png]



[image: image119.png]


是奇函数。

.[image: image120.png]


，∵[image: image121.png]a’ = ()




[image: image122.png]a* +1

<2



，[image: image123.png]


，[image: image124.png]


的值域为[image: image125.png]



21
答案： 1.∵[image: image126.png]


,∴[image: image127.png]log, (3z + 1) = log, (—3x)



,

∴[image: image128.png]Jr+1




,解得[image: image129.png]


,经检验[image: image130.png]


,

在函数的定义域内,∴[image: image131.png]


。
2.∵[image: image132.png]Y1 = Y2



,即[image: image133.png]log, (3x+1) > log, (—3z) (0 <a<1)



,

∴[image: image134.png]3z+1>0,
=3z >0,
3r+1< -3z,




解得[image: image135.png]


,

∴的取值范围为[image: image136.png]


.

22答案： 1.∵[image: image137.png]


,∴[image: image138.png]+1#0



,∴[image: image139.png]


的定义域为[image: image140.png]


.

∵[image: image141.png]


的定义域为[image: image142.png]


,

又[image: image143.png]


[image: image144.png]


,

∴[image: image145.png]


[image: image146.png]


,

∴[image: image147.png]


是定义在[image: image148.png]


上的奇函数.
2.任取:[image: image149.png]


,且[image: image150.png]ry < I?



,则

[image: image151.png]



[image: image152.png]


[image: image153.png]237 +1)—-2(3"2+1)
TERINGEED




[image: image154.png]2(3" —3"2)
Br D@2+



,∵[image: image155.png]ry < I?



,∴[image: image156.png]


,

∴[image: image157.png]


,又[image: image158.png]


,[image: image159.png]


,

∴[image: image160.png]flzy)— flze) <0



,∴[image: image161.png]flx) < flxo)



,

∴函数[image: image162.png]


在其定义域上是增函数.
3.由[image: image163.png]fBm+1)+f(2m-3)<0



得[image: image164.png]fBm+1)<—f(2m—3)



,

∵函数[image: image165.png]


为奇函数,

∴[image: image166.png]f(3—2m)



,∴[image: image167.png]f@Bm+1)< f(3-2m)



.

由2题已知函数[image: image168.png]


是在[image: image169.png]


上是增函数.

∴[image: image170.png]f@Bm+1)< f(3-2m)



[image: image171.png]S3Im+1<3-2m



,

∴[image: image172.png]e



.

∴不等式[image: image173.png]fBm+1)+f(2m-3)<0



的解集为[image: image174.png]mlm <
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